                            
Контрольна робота
	

1. Енергетична  характеристика електричного поля – це…
а) робота;                          б)  напруженість;                    в) потенціал.

2. Електроємність двох провідників можна обчислити за формулою…
            а) С = q/U                        б) C = U/q                                в) C = qU.

3. Носіями електричного заряду в електролітах є…
а) позитивні іони,  негативні іони та електрони;   б) електрони;
в) позитивні та негативні іони;                 г) дірки та електрони.   

4. Через резистор з опором 0,4 кОм тече струм силою 800 мА.  Визначити напругу на резисторі.
а) 0,32 В;                              б) 320 В;                                 в) 2 В.

5. В одній з точок електричного поля потенціальна енергія  електричного заряду величиною 400 мкКл становить 800 мДж. Визначити потенціал даної точки поля.
         а) 2 кВ                                   б) 2 В                                       в) 32 мВ.

 

6. Силова  характеристика електричного поля – це його…
а) робота;                        б)  напруженість;                         в) потенціал.


7. Потенціал електричного поля обчислюють за формулою…
          а) φ = W/q;                       б)  φ = q/W;                                в) φ =qW.

8. Носіями електричного заряду в газах є…
а) позитивні іони, негативні  іони та електрони ;       б) електрони;
в) позитивні та негативні іони;                      г) дірки та електрони.
               

9. Провідник з опором 0,012 кОм підключено у мережу з напругою 220 В. Визначити  потужність струму у провіднику.
а) 580 Вт;          б) 336 Вт;              в) 18 Вт;            г) вірної відповіді немає.	

10. Яка напруженість електричного поля в точці, де на заряд 5 нКл діє сила 300 мкН?
а) 60 В/м;                           б)  60 кВ/м;                            в) 15 кВ/м.

11. Під час зміни магнітного поля виникає…
а) електричне поле;                         б) додатний електричний заряд;    
в) вихрове електричне поле;           г) від’ємний електричний заряд.

12. Технічний  пристрій,  у  якому  відбувається  перетворення  механічної       енергії  на електричну, називається…
     а) трансформатор;                    б) генератор;                     в) двигун.

13. Яка формула є  математичним  записом  закону електромагнітної індукції?
            а)  εі = │ΔФ/Δt│;              б) εі = │ΔФ.Δt│;                 в) εі = │Δt/ΔФ│.

 
                   
14. Визначити енергію магнітного поля котушки індуктивністю 0,4 Гн, якщо в ній     тече струм силою 20 А.
а) 80Дж;                                  б) 4Дж;                             в) 0,08Дж.

15. Трансформатор знижує напругу від 220 В до 12 В. Який коефіцієнт трансформації?
         а) 232;                  б) 208;                       в) 18,3;               г) 0,055.

16. За одиницю індуктивності в СІ прийнято…
а) фарад;              б) тесла;             в) генрі;             г) вебер.

17. Технічний  пристрій,  у  якому  відбувається  перетворення напруги і сили струму, називається…
            а) трансформатор;                  б) генератор;                 в) двигун.

18. Хто відкрив явище електромагнітної індукції?
            а) Максвел;        б) Ампер;         в) Фарадей;         г) Ерстед.
     
              
10. Магнітний потік, що пронизує котушку з 200 витків, за 0,1с змінюється на 0,8Вб. Визначте ЕРС індукції, яка виникає в котушці.
а) 160В;                                 б) 1600В;                                в) 16В.  

20. Первинна обмотка трансформатора містить 100 витків, а вторинна – 250 витків. Під якою напругою перебуває первинна обмотка, якщо напруга на клемах вторинної обмотки дорівнює 500В?
          а) 220В;                 б) 200В;                 в) 250В;                    г) 100В.
       
21. Проміжок часу, протягом якого відбувається одне повне коливання, називається…
а) частота коливань;      б) період коливань;       в) амплітуда коливань.

22. Хто з учених експериментально добув електромагнітні хвилі?
          а) Г.Герц;     б) Дж. Максвелл;      в) О.Попов;       г) М.Фарадей.

23. Найбільшу частоту має…
          а)видиме випромінювання; б)гама-проміння; в) рентгенівське проміння. 


24. Визначте довжину хвилі людського голосу, у якого висота тону відповідає частоті коливань 80 Гц. Швидкість звуку в повітрі вважати 340 м/с.
а)  27,2 км                    б)  4,25 м                       в)  0,23 м.

25. Координата тягарця пружинного маятника змінюється за законом х = 0,1× cos 2πt.  Визначити амплітуду, період, частоту та циклічну частоту коливань.                                     

26. Кількість коливань, що здійснюється за одиницю часу, називається…
а) частота коливань;      б) період коливань;       в) амплітуда коливань.

27. Хто з учених теоретично передбачив існування електромагнітних хвиль?
          а) Г.Герц;      б) Дж. Максвелл;     в) О.Попов;      г) М.Фарадей.

28. Найменшу довжину хвилі має випромінювання…
          а) видиме;  б) ультрафіолетове;   в) рентгенівське    г) інфрачервоне.

[bookmark: _GoBack]29. Довжина  звукової   хвилі  становить 20 см.   Визначити  частоту   коливань  у хвилі.  Швидкість звуку в  повітрі вважати 340 м/с.
а)  1700 Гц;                   б) 50 Гц;                        в)  200 Гц.
    

30. Відкрив явище фотоефекту…
а) Герц;                          б) Ейнштейн;                             в) Столєтов.

31. Як енергія кванта світла залежить від його частоти?
а) Прямо пропорційно;   б) обернено пропорційно;   в) не залежить.

32. Яке  світлове  явище  ми  спостерігаємо,   милуючись     веселковими       кольорами мильних бульбашок?
          а)  Дисперсія світла;    б) дифракція світла;   в) інтерференція світла.

33. Дав пояснення явищу фотоефекту…
а) Герц;                          б) Ейнштейн;                            в) Столєтов.

34. Як енергія кванта світла залежить від довжини хвилі?
а) Прямо пропорційно;   б) обернено пропорційно;   в) не залежить.

35. Після дощу на небі можна спостерігати веселку. Це світлове явище…
         а) дисперсія світла;   б) дифракція світла;     в) інтерференція світла.


36. Атомне ядро складається…
а) з протонів і нейтронів;    б) з протонів і електронів;     в) з нейтронів.

37. Яке з трьох  видів випромінювання α, β-  чи γ-випромінювання має найбільшу проникну здатність?  
    а) γ-промені ;                        б) β-промені;                          в) α-промені.
	
38. Хто з учених вперше відкрив явище природної радіоактивності?
а) П.Кюрі та М.Складовська;      б) А. Беккерель;         в) Е. Резерфорд.

39. Визначити склад ядра азоту  (кількість протонів Z і кількість нейтронів N).
       а) Z =7,  N=14;     б) Z =7,  N=7 ;      в)  Z =14,  N=7.
 
40. Який порядковий номер в таблиці Менделєєва має елемент, що утворюється в результаті  β – розпаду ядра елемента з порядковим номером Z?  
        а) Z;                      б) Z-1;                  в) Z+1.

41. Атом складається…
а) з нейтрального ядра, в якому є лише одні нейтрони, і електронної оболонки;
б) з ядра, в якому є нейтрони і протони, і електронної оболонки;
в) з ядра, в якому є протони, і електронної оболонки.

42. Яке поле використовувалось для вивчення альфа-, бета-, гамма-променів?
а) електричне;               б) магнітне;               в) електромагнітне.

43. Найбільшу проникну здатність мають…
     а) γ-промені;                 б) β-промені;              в) α-промені.

